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Às 18 horas, do dia 2 de outubro de 2023, em sua sede, no Plenário Darcy Sobreira Soccol, situado na
Avenida Arthur Oscar nº 1509, Bairro Centro, a Câmara de Vereadores de Serafina Corrêa, Estado do Rio
Grande do Sul, realizou a sua 4ª SESSÃO ORDINÁRIA EM 2023. Sob a presidência da Vereadora Morgana
de Fátima Tecchio,  Presidente da Mesa Diretora,  Secretariada pelo Vereador  Eleandro  Moreschi,  1º
Secretário  da  Mesa  Diretora,  registraram  presença  os  Vereadores:  Daniel  Morandi,  Dirlei  Cordeiro,
Francisco Mezzomo, Gilmar Facco,  José  Betinardi,  Lídio  Oldoni  e  Pablo Pavan.  Além dos Vereadores
citados, a composição da mesa principal contou com a presença do Prefeito Municipal, Valdir Biachet. A
solenidade contou contou com às presenças do 2º Sargento Vagner da Cunha Menezes, Comandante do
5º Pelotão da Brigada Militar, o Delegado de Polícia JULIANO GOELZER, representando a Polícia Civil, e
Sargento FÁBIO LOPES, representando a Força Tática, além de servidores e policiais da Brigada Militar,
Polícia Civil e Força Tática. A sessão teve início com as palavras do Mestre de Cerimônia, que em nome
da Câmara de Vereadores expressou gratidão e reconhecimento aos homenageados, destacando seu
papel fundamental na segurança e bem-estar da comunidade de Serafina Corrêa. Enfatizou a dedicação
e coragem demonstradas pelos servidores no cumprimento de seus deveres, além de seu envolvimento
em atividades sociais e comunitárias. Após, a Presidente da Câmara declarou abera a Sessão Solene e
convidou todos os presentes a entoarem o Hino Nacional Brasileiro. A Mestre de Cerimônia destacou
que a homenagem foi aprovada mediante o Requerimento nº 11/2023, de iniciativa do Vereador José
Carlos Betinardi, com o apoio de todos os Vereadores. Evidenciou a importância da solenidade como
forma de reconhecimento e agradecimento aos servidores da Brigada Militar, Polícia Civil e Força Tática
de  Serafina  Corrêa.  Na  sequência,  foi  realizada  a  entrega  de  placas  em  reconhecimento  aos
homenageados, representando as respectivas instituições. O 2º Sargento Vagner da Cunha Menezes,
representante  da  Brigada  Militar,  recebeu  a  placa  da  Vereadora  Morgana  Tecchio.  Juliano  Goelzer,
Delegado de Polícia, representando a Polícia Civil, recebeu a placa do Vereador Francisco Mezzomo. O
Sargento Fábio Lopes, representante da Força Tática, recebeu a placa do Vereador Daniel Morandi. Na
continuidade,  passou-se  então  aos  pronunciamentos.  O  2º  Sargento  Vagner  da  Cunha  Menezes
expressou sua gratidão à comunidade de Serafina Corrêa, onde reside há três anos e alguns meses. Ele
destacou a importância do apoio da comunidade e dos órgãos legislativo e executivo ao trabalho que
realizam,  mencionando  que  sempre  foi  bem  recebido  e  amparado  pelos  vereadores.  Além  disso,
agradeceu à sua equipe de policiais, reconhecendo a dedicação deles e os desafios diários enfrentados.
O representante também mencionou as limitações do Estado na área de Segurança Pública e reiterou a
disponibilidade  da  Brigada  Militar  para  a  comunidade.  O  relato  enfatizou  a  gratidão  a  todos  os
envolvidos no trabalho realizado. Juliano Goelzer, Delegado de Polícia, o representante da Polícia Civil,
expressou gratidão pela homenagem recebida. Destacou a difícil e arriscada natureza do trabalho policial
e enfatizou a importância do reconhecimento. Destacou a colaboração entre a Polícia Civil e a Brigada
Militar na região, enfrentando desafios de falta de efetivo. Também mencionou o trabalho conjunto de
policiais, estagiários, servidores cedidos e funcionários terceirizados na delegacia de Serafina Corrêa,
que levou a uma redução significativa do passivo da delegacia e à resolução de crimes graves. Agradeceu
ao poder público municipal por seu apoio na concessão de estagiários e servidores cedidos. Em resumo,
destacou a importância do reconhecimento para todos os envolvidos na aplicação da lei e a colaboração
essencial para o sucesso das operações policiais na região. O Sargento Lopes, Comandante da Força
Tática  da  2ª  Companhia  de  Nova  Prata,  explicou  a  função  da  Força  Tática  como  uma  unidade  de
patrulhamento tático motorizado,  treinada para  ações táticas  de polícia  ostensiva  e  preservação da
ordem pública. Lopes mencionou a criação da equipe da Força Tática em Guaporé e Serafina Corrêa, com
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o objetivo de combater a criminalidade na região. Ele destacou os desafios enfrentados, incluindo a
tentativa  de  facções  criminosas  de  se  instalar  no  território  e  o  aumento  nos  casos  de  homicídios
relacionados  ao  tráfico  de  drogas.  Apesar  dos  desafios,  Lopes  mencionou  os  resultados  positivos,
incluindo prisões de criminosos, apreensão de drogas, armas de fogo e veículos, bem como o prejuízo
causado às organizações criminosas. Ele enfatizou a importância do trabalho da polícia na segurança da
comunidade. Lopes agradeceu a homenagem feita à Força Tática e ressaltou a dedicação dos policiais em
cumprir suas missões, muitas vezes arriscando suas vidas. Ele chamou a atenção para a necessidade de
maior contingente policial na cidade e mencionou a preocupação com o consumo de drogas na região. O
Comandante encerrou agradecendo o apoio do Poder Executivo e Legislativo e se colocou à disposição
para  futuras  necessidades.  O  Vereador  Francisco  Mezzomo  deu  boas-vindas  aos  homenageados  da
Polícia  Gaúcha,  reconhecendo  a  importância  de  seu  trabalho.  O  representante  da  Bancada  do  PP
destacou a força e valor da força policial do Rio Grande do Sul, ressaltando a dedicação dos policiais à
segurança da população. Ele enfatizou que a Polícia é essencial para garantir a liberdade e segurança nas
ruas, promovendo o convívio social público. Além disso, foram mencionados exemplos de disciplina e
respeito hierárquico como características importantes da polícia, que são desenvolvidas e aperfeiçoadas
ao  longo do  tempo.  Também foram elogiados  os  batalhões  escolares  e  de  trânsito  por  suas  ações
educativas contra a violência nas escolas e má conduta no trânsito. O Vereador reconheceu a nobreza e
grandiosidade  da  atividade  policial,  enfatizando  o  sacrifício  pessoal  dos  policiais  para  proteger  a
sociedade. Foi  destacada a importância da fé como uma fonte de proteção. Por fim, reconheceu os
méritos dos profissionais da Polícia Gaúcha com essa homenagem e expressou seus parabéns a todos os
presentes,  incentivando-os  a  compartilhar  a  congratulação  com  seus  colegas.  O  Vereador  Daniel
Morandi, representante da Bancada do MDB expressou sua profunda gratidão por servir como Vereador
e reconheceu o comprometimento destes profissionais da polícia civil, brigada militar e força tática que
corajosamente deixam suas casas todos os dias, muitas vezes sem saber quando retornarão. Destacou,
de forma elogiosa, o trabalho do Sargento Menezes e seu projeto Proerd, que desempenha um papel
crucial na conscientização dos jovens em relação ao uso de drogas e à violência. Ressaltou a importância
da força tática em suas inúmeras apreensões e refletiu sobre o impacto devastador das drogas nas
famílias da nossa cidade. Parabenizou calorosamente esses profissionais pelo excelente trabalho que
realizam diariamente. Além disso, mencionou a aprovação de projetos que buscam apoiar esses heróis,
como o auxílio moradia e a instalação de câmeras de vídeo monitoramento, que têm sido fundamentais
em casos de desaparecimento e investigações. Enfatizou que a comunidade considera esses profissionais
verdadeiros heróis, ressaltando a importância de cultivar o respeito por suas profissões desde a infância.
Por  fim,  agradeceu  a  todos  os  presentes  pelo  excelente  trabalho  e  reiterou  o  compromisso  dos
Vereadores e da comunidade em apoiá-los incondicionalmente. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Sr.
Valdir Bianchet, parabenizou o Vereador José Betinardi por sua iniciativa de homenagear os policiais da
brigada militar, civil e tática. Mencionou as dificuldades enfrentadas devido à falta de efetivo na área de
segurança do Estado. Destacou o esforço do Município em buscar melhorias, incluindo a criação de uma
lei para fornecer auxílio moradia aos profissionais de segurança, visando a permanência dos policiais no
Município.  A  chegada  do  Delegado  ao  Município  foi  celebrada  pelo  Prefeito,  apesar  das  desafios
enfrentados devido à falta de Comarca. O trabalho eficaz do Delegado na apreensão de entorpecentes
foi  elogiado. Falou que a parceria com outros municípios permitiu a obtenção de uma viatura mais
potente para a Força Tática, garantindo melhores condições para suas atividades. Disse que o Poder
Público  MUnicipal  se  compromete  a  continuar  buscando  apoio  junto  aos  órgãos  estaduais  para
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beneficiar  os  profissionais  de  segurança,  reconhecendo  a  importância  de  seu  trabalho  para  a
comunidade.  Por  fim,  se  colocou  à  disposição  para  futuras  necessidades.  A  Presidente  da  Câmara,
Vereadora  Morgana  Tecchio,  expressou  sua  gratidão  em nome  dos  Serafinenses  pela  segurança  na
cidade. Ela enfatizou a importância do trabalho conjunto das forças de segurança, mencionando o vídeo
monitoramento e a chegada do novo Delegado. Também reconheceu o papel fundamental das famílias
que apoiam os profissionais de segurança, muitas vezes aguardando seus entes queridos em casa com
incertezas.  Ela  agradeceu  calorosamente  o  esforço  diário  desses  profissionais,  ressaltando  que  é
essencial ter pessoas comprometidas e dedicadas para manter a cidade segura. A vereadora também fez
referência ao impacto positivo de educar as crianças sobre prevenção e segurança. Ela destacou que ao
plantar essas sementes de conhecimento, a comunidade poderia contribuir para um futuro melhor, com
menos  problemas  relacionados  a  drogas  e  criminalidade.  A  Presidente  encerrou  seu  discurso
expressando a colaboração que a Câmara de Vereadores pode dar para melhorar a qualidade de vida dos
cidadãos e enfrentar os desafios que possam surgir no futuro. Ela enfatizou a importância da união para
superar as dificuldades pela frente e expressou seus agradecimentos a todos os presentes. Encerrando a
solenidade, os presentes foram convidados para acompanharem a execução do Hino Rio-Grandense. A
Sessão foi encerrada na forma regimental, e de que, para constar, eu, Eleandro Moreschi, determinei
fosse lavrada a presente Ata que será acompanhada da gravação do vídeo e áudio, contendo a íntegra
desta  Sessão  Ordinária  e,  depois  será  assinada  por  mim,  1º  Secretário,  e  pela  Presidente da Mesa
Diretora.

Ver.ª MORGANA TECCHIO
Presidente da Mesa Diretora

Ver. ELEANDRO MORESCHI
1º Secretário da Mesa Diretora
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